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 ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA. Aos dezenove dias do mês de agosto do ano 

de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José 

do Divino, localizado a Rua Dona Felícia, nº 15, centro, deu-se início a décima sexta sessão 

ordinária do ano em curso. A sessão foi presidida pelo vereador-presidente Carlos Carvalho 

Araújo e, registrada a presença dos vereadores, Patrícia Carvalho de Cerqueira, Antônio 

Batista Fontenele de Sousa, Constâncio Seledônio Machado Neto, Francisco Marcelo de 

Carvalho Sousa, Veronice Fontenele da Silva Reis, Andreia Vieira Machado e Sebastião José 

de Sena Machado. Ausente a vereadora Maria Betânia Freire Fontenele. Aberta a sessão, o 

presidente colocou em discussão e votação a ata da sessão ordinária 015/2025, sendo a mesma 

aprovada por sete votos favoráveis e um ausente. Em Expediente do Prefeito foi lido o ofício 

203/2025 que solicita espaço do Plenário para apresentação da LOA 2026 e PPA 2026 a 2029. 

Em Grande Expediente, o vereador Pagaio cobrou algumas melhorias na atual Gestão 

Municipal citando pautas como saúde e segurança pública. Expondo pedido verbal ao órgão 

competente do Município para que seja feito um estudo e tomada de providências quanto ao 

destino de animais mortos no Município. O parlamentar chamou atenção ainda para o 

problema do descarte de lixo ao longo das margens das estradas vicinais, cobrando ao 

Executivo tomada de providências necessárias, bem como o bom senso da população para o 

descarte adequado de lixo. O vereador destacou ainda a importância de cursos de reciclagem 

profissional nos servidores da saúde, sobretudo, na área de primeiros socorros aos motoristas, 

de modo a melhor atender os interesses da população. Em ordem do Dia o presidente abriu 

discussão para fins de homologação à Resolução 005/2025 que aprova a proposta 

orçamentária da Câmara de São José do Divino-PI, para o exercício financeiro de 2026. 

Sendo a mesma aprovada por sete votos favoráveis e um ausente. Sem mais para o momento, 

o presidente encerrou a sessão, lavrando-se o conteúdo na presente ata, que após lida a achada 

em conformidade com os fatos, vai assinada pelos vereadores. ///////////////////////////////////////////// 
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Aprovação em ____/____/_____.  ____ª Sessão ____________ 

Secretário da Mesa___________________________________ 


